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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Άνθρωποι της πόλης μας 
εμπνεύστηκαν από το Μεσολόγγι και έγραψαν 
στίχους και τραγούδια»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μια βραδιά γεμάτη συγκίνηση, αναπόληση αλλά και εθνική 
ανάταση προσέφερε το αφιέρωμα της Φιλαρμονικής Ορχήστρας 
του Δήμου Βόλου στην ιστορία του Μεσολογγίου, ενώ τη 
μοναδική ατμόσφαιρα της εκδήλωσης συμπλήρωσαν οι 
εξαιρετικές ερμηνείες της Βολιώτικης Χορωδίας και των 
καταξιωμένων καλλιτεχνών Κωνσταντίνου Ζεμπίλα και 
Αικατερίνης Αποστολοπούλου, οι οποίοι ταξίδεψαν τους 
εκατοντάδες παρευρισκόμενους στις θάλασσες της ελληνικής 
μουσικής παράδοσης.
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Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 11ης Ναυτικής Εβδομάδας στον Βόλο, πλήθος 
κόσμου κατέκλυσε τον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης και παρακολούθησε ένα ξεχωριστό πολιτιστικό πρόγραμμα, το οποίο 
ανέδειξε σημαντικές στιγμές της ιστορικής διαδρομής του Μεσολογγίου, ενώ 
παράλληλα περιλάμβανε μουσικά αφιερώματα με τραγούδια της θάλασσας και 
αγαπημένα παραδοσιακά ακούσματα από τον ελληνικό μουσικό πλούτο.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος συνεχάρη θερμά τα τους συντελεστές της εκδήλωσης για το εξαιρετικό 
αφιέρωμα που παρουσίασαν στο κοινό και τόνισε ότι «οι δράσεις της «Μαγνήτων 
Κιβωτού» δίνουν την ευκαιρία στους ανθρώπους της πόλης μας, που αποτελούν 
τον πραγματικό πλούτο αυτού του τόπου, να εκφράζονται δημιουργικά και να 
παρουσιάζουν σπουδαία έργα».



Παράλληλα σημείωσε ότι «άνθρωποι που δραστηριοποιούνται μέσα από τις 
εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται με τη συνεργασία των τοπικών φορέων 
εμπνεύστηκαν από το Μεσολόγγι και δημιούργησαν τραγούδια και στίχους, 
χόρεψαν, παρουσίασαν και προσέφεραν πολιτισμό. Αυτό είναι από τα ομορφότερα 
πράγματα που μπορούμε να ζούμε στον τόπο μας και στην τοπική μας Εκκλησία».



Η «Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο», με περισσότερα από δέκα χρόνια 
αδιάλειπτης παρουσίας και με ιδιαίτερα μεγάλη ανταπόκριση από το κοινό, 
διοργανώνεται από τη «Μαγνήτων Κιβωτό, για τη διάσωση του πολιτιστικού 
αποθέματος», τον φορέα πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και 
Αλμυρού, με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, της 
Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων, του Δήμου 
Βόλου, του Οργανισμού Λιμένος Βόλου και του Επιμελητηρίου Μαγνησίας.
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